



Република Србија  
**ПРЕКРШАЈНИ СУД У ПРОКУПЉУ**  
 Су.В-35 14/26  
 Дана 05.05.2026.год.  
**ПРОКУПЉУ**

ПРЕКРШАЈНИ СУД У ПРОКУПЉУ, на основу чл.47 ст.1 и 2, чл.48 и чл.61. Закона о државним службеницима ( "Сл. гласник Републике Србије" бр. 79/2005, 81/2005, 83/2005, 64/2007, 67/2007, 116/2008, 104/2009, 99/2014, 94/2017, 95/2018, 157/20, 109/25, 9/26 ), чл.2 ст.8, чл.3 ст.2, чл.4 ст.3, чл.5, чл.6, чл.7 и чл.14.Уредбе о интерном и јавном конкурсy за попуњавање радних места у државним органима ( "Сл. гласник Републике Србије" бр. 2/2019, 67/2021), Правилника о саставу конкурсне комисије, начину провере компетенција, критеријумима и мерилима за избор на извршилачка радна места у судовима и јавним тужилаштвима ( "Сл.гласник Републике Србије " бр. 30/2019), а у складу са Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Прекршајном суду у Прокупљу Су.бр.І-9 1/24 од 10.07.2024.године и Одлуком председника суда о потреби попуњавања слободног извршилачког радног места Су.бр.В-35 12/26 од 05.05.2026.године, оглашава

### ИНТЕРНИ КОНКУРС

за попуњавање извршилачког радног места у Прекршајном суду у Прокупљу на неодређено време

#### І. Орган у коме се радно место попуњава:

Прекршајни суд у Прокупљу, 18 400 Прокупље, улица Таткова број 2.

#### ІІ. Радно место које се попуњава:

1. ЗАПИСНИЧАР, у звању РЕФЕРЕНТ, систематизованог у Одељку 3. члана 9. Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Прекршајном суду у Прокупљу.

**Број извршилаца: 1.**

**ОПИС ПОСЛОВА:** по годишњем распореду послова обавља све дактилографске послове у предметима додељеним у рад судији код кога је распоређен, пише записнике, врши унос текстова по диктату и са диктафонских трака, врши препис текстова и рукописа и израђује све врсте табела, у сарадњи са корисницима услуга коригује унете податке, стара се о савременом обликовању текста, припрема и штампа завршене материјале и дистрибуира их корисницима услуга, стара се о чувању и преносу података, доступности материјала, исправности биротехничке опреме и рационалном коришћењу канцеларијског и другог потрошног материјала, води уписник за евиденцију штампаних ствари и публикација, води евиденцију о свом раду, ради и друге послове по налогу председника суда.

**УСЛОВИ:** III или IV степен средње стручне спреме друштвеног, природног или техничког смера, најмање две године радног искуства у струци, положен испит за дактилографа IA или IB класе, положен државни стручни испит и потребне компетенције за рад на овом радном месту.

#### **ФАЗЕ ИЗБОРНОГ ПОСТУПКА И УЧЕШЋЕ КАНДИДАТА:**

Изборни поступак спроводи се из две фазе: оне у којој се проверавају посебне функционалне компетенције и фазе у којој се спроводи интервју са комисијом.

#### **Провера посебних функционалних компетенција:**

1. Из оквира Посебних функционалних компетенција за радно место ЗАПИСНИЧАР-у звању референт, -провераваће се три посебне функционалне компетенције :

- познавање стратегије ФУК ( финансијско управљање и контрола);
- познавање прописа: Судски пословник, Закон о државним службеницима, Закон о општем управном поступку и Закон о раду, познавање подзаконских аката, интерних процедура и других аката органа релевантних за обављање послова овог радног места и

- вештина куцања.

2. Из оквира Посебних функционалних компетенција за радно место ЗАПИСНИЧАР-у звању референт, за област рада-провераваће се : способност припреме материјала и вођење записника.

#### **Интервју са комисијом и вредновање кандидата:**

Након фазе провере посебних функционалних компетенција, спровешће се фаза интервјуа са кандидатима, који подразумева разговор чланова Комисије са кандидатом у циљу процене мотивације за рад на радном месту и прихватања вредности државних органа.

**Трајање радног односа:** Радни однос се заснива на неодређено време у Прекршајном суду у Прокупљу, ул.Таткова број 2., 18 400 Прокупље.

#### **ОПШТИ УСЛОВИ ЗА РАД НА СВИМ РАДНИМ МЕСТИМА:**

( Прописани чланом 45. Закон о државним службеницима)

- да је учесник конкурса пунолетан држављанин Републике Србије;
- да учесник конкурса није престајао радни однос у државном органу због теже повреде дужности из радног односа;
- да учесник конкурса није осуђиван на казну затвора од најмање шест месеци.

**Право учешћа на интерном конкурс:** Право учешћа на интерном конкурсима имају државни службеници из Прекршајног суда у Прокупљу.

**Рок за подношење пријава на конкурс:** интерни конкурс биће оглашен на огласној табли Прекршајног суда у Прокупљу, на интернет презентацији Прекршајног суда у Прокупљу [www.pk.pk.sud.rs](http://www.pk.pk.sud.rs), а рок за подношење пријава на конкурс је осам дана и почиње да тече наредног дана од дана оглашавања на интернет презентацији Прекршајног суда у Прокупљу.

Пријава на интерни конкурс врши се на Обрасцу пријаве који је доступан на интернет презентацији Прекршајног суда у Прокупљу-[www.pk.pk.sud.rs](http://www.pk.pk.sud.rs).

#### **ДОКАЗИ КОЈЕ ПРИЛАЖУ КАНДИДАТИ:**

- извод из матичне књиге рођених,
- уверење о држављанству Републике Србије,
- диплома или уверење којим се потврђује стручна спрема,
- уверење о положеном државном испиту,
- исправе којима се доказује радно искуство у струци у трајању од најмање две године( потврде, решења, уговори и други акти из којих се види на којим пословима, са којом стручном спремом и у ком периоду је стечено радно искуство),

- уверење издато од стране суда ( Основног или Вишег) да се против кандидата не води кривични поступак ( не старије од шест месеци),

- уверење издато од стране надлежног органа ( МУП-а) да кандидат није осуђиван ( не старије од шест месеци),

- потврду да учеснику конкурса није престајао радни однос у државном органу због теже повреде радне дужности из радног односа од стране државног органа у којем је учесник конкурса био у радном односу ( или оверена писана изјава учесника конкурса),

- Образац 1- Изјава у којој се кандидат опредељује да ли ће сам доставити податке о чињеницама о којима се води службена евиденција или ће то орган учинити уместо њега.

Сви докази се прилажу у оригиналу или фотокопији која је оверена од стране Јавног бележника ( изузетно у градовима и општинама у којима нису именовани јавни бележници, приложени докази могу бити оверени у основним судовима, судским јединицама, односно општинским управама као поверени посао ) као доказ се могу приложити и фотокопије докуманата које су оверене пре 01. марта 2017.године у основним судовима, односно општинским управама.

**НАПОМЕНА:** Сходно чл.64. Закона о државним службеницима, за кандидата који први пут заснива радни однос у државном органу, обавезан је пробни рад у трајању од шест месеци.

**Место рада:** Прекршајни суд у Прокупљу, ул.Таткова број 2., 18 400 Прокупље.

**Интерни конкурс спровешће конкурсна комисија** именована решењем председника Прекршајног суда у Прокупљу.

Приликом предаје на конкурс, пријава добија шифру под којом подносилац пријаве учествује у даљем изборном поступку. Шифра пријаве уноси се у образац пријаве, након што комисија састави списак кандидата међу којима се спроводи изборни поступак.

Подносиоци пријаве се обавештавају о додељеној шифри у року од 3 дана, од пријема пријаве, достављањем наведеног податка на начин који је у пријави назначен за доставу обавештења.

Пријаве се подnose у затвореној коверти на адресу: Прекршајни суд у Прокупљу, ул.Таткова број 2., 18 400 Прокупље, са знаком " За интерни конкурс-попуњавање извршилачког радног места-ЗАПИСНИЧАР", а могу се предати и у писарници Прекршајног суда у Прокупљу. На полеђини коверте навести име и презиме.

Лице задужено за давање обавештења о конкурсима у периоду од 10-13 часова : судија Лелица Савић 064-890-43-85.

Датум и место провере компетенција учесника у изборном поступку: Са учесницима конкурса чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве, потпуне и који испуњавају услове предвиђене огласом о конкурсима, на основу података наведених у обрасцу пријаве на конкурс, изборни поступак ће се спровести у просторијама седишта Прекршајног суда у Прокупљу. У изборном поступку Комисија може да проверава само оне компетенције које су наведене у огласу о конкурсима и на начин који је наведен у огласу о конкурсима. Кандидати ће о датуму и времену провере бити обавештени на контакте бројева телефона које су навели у пријави. Кандидати међу којима се спроводи изборни поступак, обавештавају се о томе када почиње изборни поступак, најмање 3 дана пре отпочињања изборног поступка. Кандидат који се не одазове позиву да учествује у провери једне компетенције, обавештава се да је искључен из даљег тока изборног поступка.

Напомена: Одредбом чл.9. и чл.103. Закона о општем управном поступку ("Сл.гласник РС" број 18/2016 и 95/2028) прописано је, између осталог, да у поступку који се покреће по захтеву странке, орган може да врши увид, прибавља и обрађује личне податке о чињеницама о којима се води службена евиденција, када је то неопходно за одлучивање, осим ако странка изричито изјави да ће те податке прибавити сама.

Документа о чињеницама о којима се води службена евиденција су: уверење о држављанству, извод из матичне књиге рођених, уверење да није осуђиван на казну затвора од најмање шест месеци и уверење издато од стране суда ( Основног или Вишег) да се против кандидата не води кривични поступак.

Потребно је да кандидат у делу изјава у Обрасцу пријаве заокружи на који начин жели да се прибаве његови подаци из службених евиденција.

**Наведене доказе кандидат може доставити уз пријаву и сам, а у циљу ефикаснијег и бржег спровођења изборног поступка.**

### **Изборни поступак:**

Списак кандидата који испуњавају услове за запослење на радном месту и међу којима се спроводи изборни поступак, објављује се на интернет презентацији суда према шифрама њихове пријаве.

Сви докази се прилажу на српском језику, односно уколико су на страном језику, морају бити преведени на српски језик и оверени од стране овлашћеног тумача. Диплома којом се потврђује стручна спрема, а која је стечена у иностранству, мора бити нострификована.

Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве, биће одбачене решењем, против кога се може изјавити жалба Жалбеној комисији, у року осам дана, од дана пријема решења и не одлаже извршење решења.

Сви изрази, појмови, именице, придеви и глаголи у овом огласу који су употребљени у мушком граматичком роду, односе се без дискриминације и на особе женског пола.

Датум и место оглашавања: 06.05.2026.године, интернет презентација суда и огласна табла Прекршајног суда у Прокупљу.



Председник суда,  
Маја Биочанин Ђинђић